

FALUKÖNYV - IMREHEGY

TOP 5.3.1.1-16-BK1-2017-00003 kódszámú „A helyi közösségek fejlesztése Soltvadkert térségében” elnevezésű pályázatban készítettük el Imrehegy Falukönyvét.

A közösségek kialakulásához, fejlődéséhez szükség van olyan tematikusan felépített tevékenységre, amely alkalmat teremt a közösség tagjainak a közös munkára és elérni egy közös célt, amelynek eredménye erősíti a közösségi kapcsolatokat és közösséget épít. Ez a Helytörténeti Könyvklub, ahol a lakosok elmesélhetik a személyes és közös történeteiket, amelyekből megtudhatjuk, milyen is volt Imrehegy. Bizalommal indultunk neki, hogy ezáltal is sikerül közelebb hozni egymáshoz a távolabbi generációkat. Ezek alapján készítettünk egy Falukönyvet, amelyben olvasható Imrehegy története, a község megalakulásának körülményei, és még sok információ településünkről, amit a lakosok elbeszélései alapján készítettünk el.

Ezt a könyvet szeretnénk volna eljuttatni minden imrehegyi családhoz. A Falukönyv többségét a rendezvényen megjelentek között ki tudtuk osztani. A fennmaradókat pedig személyesen vittük el a családoknak. Nagy örömmel fogadták többségében és többen is jelezték, hogy a továbbiakban szeretnék információkat és történeteket elmondani, mesélni a Helytörténeti Könyvklubban (főként ez volt a célja a könyvnek, valamint, hogy a következő generációknak fennmaradjon településünk története). A könyv létrejöttében sokan segítettek információkkal, amelyekből nyugdíjas könyvtárosunk Szőke Menyhértné megírta a Falukönyvet, aki a helytörténeti és helyismereti tartalomért felelt. A könyv lektorálását Lavati Gabriella polgármester és Molnár Ferenc könyvtáros végezték. Nyomtatás előtt több egyeztető megbeszélést is lebonyolítottunk a könyvvel kapcsolatosan. A könyv kiadásáért a kiskunfélegyházi 777 print Kft. felelt.

A könyvbemutató ünnepségen a könyvet megíró Szőke Menyhértné mondta el pár mondatban, hogy mi ösztönözte őt a könyvhöz való információgyűjtésben, valamint azt is megtudhattuk, milyen céllal írta meg a könyvet.

Imrehegy, 2021. augusztus 30.

Beszámolót készítette:

Rádiné Láng Mónika
Szakmai vezető

Molnár Ferenc